

# РОССИЯ, ЕЁ ПРИРОДА И ДЕМОКРАТИЯ – ДЛЯ ВСЕХ: РУССКИХ И ДРУГИХ НАРОДОВ СТРАНЫ!

**2** АМЕРИКА НАМ НЕ СОЮЗНИК  
Нам нужна совершенно иная внешняя политика, которая должна ориентироваться в первую очередь на Юг, а не на Запад.

**3** САРАТОВСКИЙ ОВРАГ  
Самые верхние слои многотысячной массы трупов – расстрелянные поздней осенью – ещё почти сохранились.

ldpr.ru  
ldpr.pф

АКТУАЛЬНО

с. 1

Миллионы детей и их родители страдают только потому, что у кого-то очень закоснелое мышление.

ПРОТИВ «КРАСНОЙ ЧУМЫ»

с. 3

Террор и насилие против широких слоёв населения страны были возведены в ранг государственной политики.

УЧЁНЫЕ ЗА КОЛЮЧЕЙ ПРОВОЛОКОЙ

с. 4

Каждый из этих забитых до смерти людей является создателем новых научных направлений.

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе

# ЛДПР

№ 10  
(329) / 2017



организациям: 32528  
инд. подписчикам: 32527

Издаётся ежемесячно с 1990 года  
Распространяется во всех регионах РФ

## ВПЕРЕД С ЛДПР!

О ГЛАВНОМ

## СВОБОДНЫЕ ВЫБОРЫ — ЛЕКАРСТВО ДЛЯ РОССИИ



Состоялись очередные региональные выборы. ЛДПР улучшила все результаты, однако принципиально на внутренней политике итоги не отразятся. Избирательная кампания и голосование прошли с многочисленными нарушениями, а правящая партия практически повсеместно держит монополию на власть. И хотя некоторое улучшение в работе судов, прокуратуры и полиции было, в целом картина не меняется. Кандидаты от оппозиции сталкиваются с угрозами увольнения и даже физической расправы, им портят агитпродукцию, мешают проводить встречи с избирателями, ограничивают время в эфире и иными способами создают неравные с кандидатами от правящей партии условия для агитации. О назревшей и даже перезревшей необходимости честных выборов — в своей новой статье Лидер ЛДПР Владимир Жириновский.

### УСИЛИТЬ ДЕМОКРАТИЮ

Русский император долго не признавал необходимость выборной власти в России, и в 1905 году рабочие Москвы и Петрограда подняли оружие против него, хотя в стране были огромные успехи по многим параметрам. В итоге в результате переворота 1917 года на смену монархии пришёл значительно худший большевистский режим. Из-за ошибок царя и большевиков мы до сих пор даже не вернули все потерянные земли (а это 5 млн кв. км). Большевики раздавали эти земли вместе с русским народом. И хотя Украину создавали Ленин, Сталин и Хрущёв, которых давно нет, а их партия КПСС распущена, над русскими там издеваются до сих пор. Миллионы русских на Украине и в Прибалтике — это люди второго сорта, которым даже запрещают учиться на родном языке.

Мы не против советской власти — в СССР тоже были достижения, но мы против однопартийного режима, который неизменно приводит к краху страны. И сейчас причина большинства недостатков у нас — это «полупартийный» режим. Есть только одна партия-гигант, чьи люди руководят практически всем, только они принимают все решения, а остальные партии бессильны, их не слушают.

Чем больше центров принятия решений будет в России, чем смелее будут наши граждане — тем меньше будет у нас недостатков, тем быстрее наша жизнь улучшится. Именно поэтому мы добиваемся усиления демократии. Это сделает нашу жизнь более сытой, мы станем самым радостным народом, чтобы к нам добровольно вернулись все бывшие территории.

### ИДЕОЛОГИЯ ЛДПР

ЛДПР — старейшая партия в России, мы существуем с 1989 года и с самого начала заняли центристскую, умеренную позицию, ибо любые радикальные политические течения приводят к упадку. Мы — народ-победитель, который хочет спокойно жить, а не строить немислимые общества: социализм или коммунизм. Результат таких режимов — это голодающая Куба и Северная Корея. Даже Китай: там до сих пор невозможна оппозиция, и тысячи людей сидят в тюрьмах за малейшую критику руководства. С другой стороны, мы видим провал правых нацистских организаций на Украине. Всё это образцы власти, которую нельзя выбирать.

Мы не предлагаем такого радикального — мировоззрения. Наша

идеология — это благополучие для всех граждан. Наш лозунг прост — ни одного безработного, бездомного, голодного. Ведь если будет работа, жильё и человек будет сыт — всего остального он добьётся сам.

Мы предлагаем вернуть полностью бесплатное образование и здравоохранение, потому что оплатить его могут только самые богатые.

Мы против агрессивных статей Уголовного кодекса, в частности статьи 282, по которой сотни людей попадают в тюрьмы просто за то, что они критиковали. Это в чистом виде удар по свободе слова.

В тюрьмах должны сидеть только убийцы, мошенники, крупные воры, наркочилеры. В остальных случаях — применять домашний арест, подписку о невыезде, штрафы. ЛДПР каждый год предлагает амнистию, ведь тюрьмы людей только портят. За решеткой должны остаться 200 тыс. заключённых, а не 650 тыс., как сейчас.

Давно пора создать здоровую основу для бизнеса. В 1991 году мы позвали наших граждан в новую экономику, но власть упорно отказывается создать здоровую обстановку, чтобы каждый занимался своим делом.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

АКТУАЛЬНО

### ОБРАЩЕНИЕ К ИЗБИРАТЕЛЯМ ЛДПР

Уважаемые граждане, наши избиратели, наши сторонники, наши активисты — все те, кто 10 сентября на выборах поддержал ЛДПР! От всего сердца мы говорим вам «Спасибо!» за ваши голоса. Благодаря вам мы повысили свой результат во многих регионах России, благодаря вам у нас будет чуть больше возможностей повлиять на власть, постараться улучшить жизнь наших граждан.

Все наши успехи — это и ваши успехи, потому что и раньше и впредь мы будем работать только в ваших интересах, чтобы качество жизни росло, чтобы настроение наших граждан становилось более позитивным, чтобы мы все хоть чуть-чуть были счастливее!

Мы говорим спасибо всем нашим кандидатам. И тем, кто победил, и тем, кто не достиг желаемого результата. Вы честно боролись, преодолевали давление, слышали угрозы, сталкивались с несправедливостью, но всё равно не сдались! Это дорогого стоит, мы вами гордимся.

### ЗАЧЕМ ЧИНОВНИКИ УКРАЛИ ЛЕТО У ВСЕЙ СТРАНЫ?

В ЛДПР неоднократно предлагали перенести начало учебного года на 1 октября, сделав каникулами июль, август, сентябрь. Тогда в сентябре школьники и студенты из Центральной России, из Сибири могли бы поехать на юг и продлить для себя лето. В России и так мало солнечных дней, так почему, задаются вопросом в ЛДПР, нужно игнорировать климатические особенности нашей страны? Миллионы детей и их родители страдают только потому, что у кого-то очень закоснелое мышление.

### МЫ ВСЕ ДОЛЖНЫ ЕСТЬ КАЧЕСТВЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

ЛДПР обращает внимание на огромное количество нитратов в продуктах, которые покупают граждане России. Изобилие товаров, которым хвастается страна, совсем не говорит об их качестве, отметил Владимир Жириновский.

«Всего полно — но всё отравлено, везде зафиксировано недопустимое превышение нитратов! А ведь мы все должны есть качественные продукты, стремиться к этому», — объяснил Лидер ЛДПР.

## ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗЦА

ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  
(СЕРИЯ 90Л01 № 0008675 РЕГ. № 1662 БЕССРОЧНАЯ)

СВИДЕТЕЛЬСТВО  
О ГОСУДАРСТВЕННОЙ АККРЕДИТАЦИИ (ДО 19.07.2019)  
СЕРИЯ 90А01 № 0001874 (РЕГ. № 1781) ОТ 28.03.2016.

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ  
ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ  
БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ

## УЧРЕДИТЕЛЬ ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ ЖИРИНОВСКИЙ

# БЕСПЛАТНОЕ ОБЩЕЖИТИЕ ОБУЧЕНИЕ

8 (495) 632-17-70

8 (919) 99-834-99

8 (800) 234-77-20

(звонок бесплатный по России)



«Комсомольская», «Бауманская», 107078, г. Москва,  
«Красные ворота», «Красносельская» 1-й Басманный пер., дом 3, стр. 1

[www.imc-i.ru](http://www.imc-i.ru)

Если ты не поступишь ни в один институт, не отчаивайся, не опускай руки, приезжай на стажировку в Москву. У нас интересно работать, с нами ты увидишь всю страну. Практика в Государственной Думе. Проживание бесплатное. Заявки принимаются по адресу: [praktika-ldpr@mail.ru](mailto:praktika-ldpr@mail.ru)

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

## ВРЕМЯ САЖАТЬ ДРУЗЕЙ

Что делать, чтобы в России наконец-то начался экономический взлёт? Ежегодно из бюджета страны на это направление выделяются огромные деньги, которые не приносят никакого эффекта. Чтобы он был, необходимо учиться на опыте других стран.

### НОВЫЕ ВРЕМЕНА — СТАРЫЕ БОЛЕЗНИ

По сравнению с временами Горбачёва и Ельцина сегодня среди высших эшелонов российской власти откровенных предателей вроде министров иностранных дел (Шеварднадзе, Козырев) или премьер-министра Гайдара нет. Никто публично не призывает отдавать Запад территории, распродавать промышленность и преклоняться перед США.

Более того, внешняя политика России, хоть местами и заторможена и мягкотела, в основном соответствует национальным интересам страны. К тому же в последнее время предпринимаются шаги, чтобы обеспечить эти интересы поддержкой со стороны сильной армии с преданными Отчизне бойцами.

Однако независимая политика, не опирающаяся на экономическую мощь, — путь в бездну. Без индустриального развития, без совершенствования технологий любая страна обречена на поражение, если, конечно, собирается защищать свой суверенитет, не прогибаясь перед Западом.

Однако из-за коррупции в России невозможна модернизация. Часть правящей элиты отчаянно борется против экономического роста. Почему? Причина проста — нечестная (коррупционная) политика этой элиты. И естественно, возникает вопрос: по каким критериям можно определить честную политику?

### КРИТЕРИИ ЧЕСТНОЙ ПОЛИТИКИ

Ли Куан Ю — премьер-министр Сингапура — за несколько лет превратил этот нищий, раздираемый смутами район болот и деревень в одно из самых процветающих государств мира, совершив знаменитое «сингапурское чудо». Ли вывел семь критериев честной политики.

Первый — госаппарат не должен принадлежать какой-либо одной партии, поскольку в противном случае он превращается в одно из её подразделений и работает на неё, а значит, против интересов страны.

Второй — никакого заигрывания с коммунистическими идеями. Соцподдержка — не пьяницам и лентяям, а только тем, кто реально в ней нуждается, зато максимально возможная — медицинская, финансовая, жилищная. Цель государства — выжить и стать сильнее конкурентов. И кто приносит стране больше капиталов, тот и должен зарабатывать больше денег.

Третий — упрощение всех административных процедур и прозрачность экономической деятельности госаппарата. Все должны знать, почему одной компании дали льготы, а другой нет.

Четвёртый — честный суд, где невозможно «отмазать» даже самого богатого олигарха и самого влиятельного бюрократа. Ли резко поднял зарплаты судей (кстати, борьба с коррупцией дала бюджету феноменальный доход), на судебские должности были привлечены «лучшие частные адвокаты». Зарплата сингапурского судьи — сотни тысяч долларов.

Пятый — в полиции не должны служить люди, для которых интересы клана или религии стоят выше национальных. Поэтому личный состав сингапурской полиции был заменён с малайцев-мусульман на государственных китайцев.

Шестой — в государстве должна быть только власть закона. В 1970 году в Сингапуре были истреблены все преступные группировки. И до сих пор не возродились.

Седьмой — тотальная борьба с коррупционерами невзирая на лица. Ли создал независимый орган с целью борьбы с коррупцией в высших эшелонах власти. Под следствием оказались даже партийные соратники сингапурского премьер-министра и его близкие родственники.

В итоге сегодня Сингапур — самая законопослушная страна мира. И никаких расстрелов чиновников, как в Китае.

«Начните с того, что посадите трёх своих друзей», — советовал Ли своим коллегам из государств, тонущих в болоте коррупции. — **Вы точно знаете за что, и они знают за что».**

Аналитический центр ЛДПР

## АМЕРИКА НАМ НЕ СОЮЗНИК

В 1999 году Россия оказалась на распутье. Предательский курс прозападных демократов на преклонение перед США и странами НАТО вверг страну в пучину смуты, воровства и нищеты, а на новый — патриотический — курс внешней и внутренней политики страна ещё не успела встать.

И тогда на страницах газеты «ЛДПР» (1999. № 40) появился короткий план развития страны, составленный на основе идей Лидера ЛДПР Владимира Жириновского. В этом плане предлагался эффективный выход из внутривнутриполитического кризиса — путём изменения внешней политики страны. Публикуем отрывки из этой статьи.

### РАЗВАЛ ВСЕГО

В течение последнего десятилетия в России произошло много событий, коренным образом изменивших социально-экономическое положение жителей страны. Произошёл развал всего, что можно уничтожить. Абсолютное большинство населения страны стали жить ниже черты бедности.

Разрушение промышленности, стремительный рост безработицы, невыплаты зарплат и пенсий, падение рождаемости и очень высокий уровень смертности — вот сегодняшняя реальность. Ко всему прочему сюда можно добавить гибель населения в международных конфликтах.

Во всём происходящем виноват не только режим перестройщиков или пришедших им на смену временщиков. Пора уже сказать правду о ведущей роли Запада в развале СССР и разграблении России.

Многочисленные западные советники при Ельцине доводили до банкротства предприятия, которые затем продавались за бесценок. Тысячи рабочих и служащих оказывались на улице.

В результате преступной приватизации из госсектора были выведены 500 крупнейших предприятий. При их реальной стоимости 200 млрд долларов они были проданы за 7,2 млрд.

Большая доля госсобственности была продана по дешёвке, иногда в 60 раз дешевле номинальной стоимости.

### НУЖНА ИНАЯ ПОЛИТИКА

Бедствия, которые пережила наша страна, порождены действиями Запада и его агентуры внутри нашей страны. Запад борется и борется не с коммунизмом, а с Россией в своём извечном стремлении захватить её территорию и поработить её народ.

Политика МВФ, диктуемая интересами США и проводимая с помощью финансовых рычагов управления, систематически разваливала промышленность и сельское хозяйство России, тем самым порождая рост безработицы.

США выступают с притязаниями на мировое господство. СССР нет. Китай ещё не поднялся. У Америки нет конкурентов. И они диктуют свою волю миру, наглея день ото дня.

Нам нужна совершенно иная внешняя политика, которая должна ориентироваться в первую очередь на Юг, а не на Запад, не на США. Америка нам не союзник!

Именно Юг — это государства, которые могут и готовы стать нашими стратегическими союзниками, а также к установлению взаимовыгодных торговых отношений с нами. Но именно оттуда к нам может прийти и спровоцированная Америкой война. Поэтому нам просто необходимы хорошие отношения с Югом.

Выход России к Индийскому океану — это обеспечение стране надёжных границ во взрывном, нестабильном Юго-Восточном регионе. Россия имеет достаточно своих земель, богатых полезными ископаемыми и способных обеспечить жизнь не одного поколения своих и других народов. Это скорее миротворческая миссия, гарантия безопасности малых народов региона. Это перспектива данных народов в XXI веке.

По материалам историка ЛДПР  
Л.А. МАКАРОВОЙ

СТРАНА УЗНАЕТ ПРАВДУ НА МИТИНГАХ

ЛДПР

приходи на митинг

23 февраля

1 мая



О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР

### ОТПОВЕДЬ ВРАГАМ РОССИИ НОВОЕ БОРОДИНО?!

Мы долго молча отступали,  
Досадно было, боя ждали,  
Но все сомнения отпали,  
Когда мы Крым без боя взяли.

«Калибры», «Су» и «Булава»,  
И «Искандеры» им в придачу:  
Любая пёсья голова  
Получит полноценно сдачу.

И в Средиземном тёплом море,  
И в лютой Арктике теперь,  
И где ещё — узнаем вскоре —  
Нас защищают, твёрдо верь!

Напомнить стоит супостату,  
Что у Кремля всегда была  
В придачу русскому солдату  
Царь-пушка, ныне — «Булава».

И скажем именно сегодня,  
Когда уместным стал пример,  
Тем, кто шумиху эту поднял:  
«Россия — не КНДР!»

Юрий СПИРИН,  
член Союза писателей России,  
государственный советник 1 класса

# САРАТОВСКИЙ ОВРАГ

ЛДПР помнит и уважает советское прошлое, в том числе и простых коммунистов. Но мы абсолютно не приемлем унижения и зверства, сознательно совершённые большевиками по отношению к обычным гражданам. Мы никогда не простим им превращение империи во всеобщий лагерь смерти. Продолжаем серию статей по материалам историко-публицистического труда Сергея Мельгунова «Красный террор», рассказывающего о войне большевиков с русским народом.

## НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

Напрасно мелкие деятели красного террора думают, что за него будут отвечать только их вожди. Преступления фиксируются и документируются. Немало фактов дал нам сборник материалов о деятельности чрезвычайных комиссий.

Это книга «Че-Ка», изданная в Берлине. Ее исключительная ценность состоит в том, что часть материалов собрана эсерами, служившими в рядах ВЧК. Эти сведения взяты из первых рук: от следователей, от потерпевших, от очевидцев, от свидетелей.

Многих из этих людей я знаю лично и знаю, как тщательно они собирали свои материалы. «Че-Ка» останется навсегда историческим документом для характеристики нашего времени, и притом документом исключительной яркости.

## ЖУТКО И СТРАШНО

В «Че-Ка» дается описание знаменитого большого оврага города Саратова (около Монастырской слободки), оврага, где со временем будет стоять, вероятно, памятник жертвам революции.

Сюда свозили останки умерших от истязаний людей. Здесь расстреливали тех, кто выдержал эти истязания. Вот что пишет очевидец:

«Вешние воды, размывая землю, вскрыли жертвы коммунистического произвола. От перекинутого мостика, вниз по оврагу на протяжении сорока-пятидесяти саженей, грудами навалены трупы.

Сколько их? Едва ли кто может это сказать. Даже сама чрезвычайка не знает. За 1918 и 1919 годы там

было расстреляно по спискам 1500 человек. Но на овраг водили только летом и осенью, а зимой убивали где-то в других местах и сюда свозили уже мертвые тела.

Самые верхние слои многотысячной массы трупов — расстрелянные предыдущей поздней осенью — ещё почти сохранились. В одном нижнем белье, со скрученными веревкой назад руками, иногда в мешке или совершенно раздетые...

Жутко и страшно глядеть на содержимое страшного оврага! Но смотрят, напряженно смотрят пришедшие, разыскивая глазами хоть какой-либо признак, по которому можно было бы узнать труп близкого человека...»

Что еще может более точно выразить антинародную суть большевистской диктатуры?!

(Продолжение следует)

# ПОСЛЕДНЯЯ ЧИСТКА

Продолжаем публикацию статей по материалам книги генерал-полковника Николая Голушко «КГБ Украины. Последний председатель».

## ВОЙНА ПРОТИВ СЕБЯ

Кремль толкал НКВД на войну не только против своего народа, но и против себя самого. В один только период ежовщины было уничтожено 80% высшего командного состава НКВД.

Как со столь подорванным кадровым составом НКВД противостоял действительным внутренним и внешним врагам — просто удивительно.

Зато, как только репрессии ослабли, чекисты снова принялись ловить настоящих, а не мнимых врагов народа. В 1940-м и в первой половине 1941 года контрразведка Украины фиксировала увеличение численности заброшенной в СССР агентуры немецкой разведки в 14 раз. В канун Великой Отечественной войны в Украинской ССР было раскрыто 20 резидентур и разоблачено свыше 500 немецких шпионов и диверсантов, заброшенных на территорию республики.

## КТО ВИНОВАТ?

Однако после войны для госбезопасности снова наступили нелегкие времена. Правда, масштабных репрессий уже не было.

После смерти Сталина партийное руководство СССР стало замечать следы своих преступлений перед народом, ведь кто-то должен был ответить за миллионы казненных и сгноенных в лагерях ни в чем не повинных граждан.

И всю вину свалили с партийного руководства на исполнителей — руководство органов безопасности. Так, например, «по совокупности преступлений» к расстрелу с конфискацией имущества были приговорены: Берия, Меркулов, Деканозов, Кобулов, Гоглидзе, Мешик и Влодзимирский.

## ИЗМЕНА

Списывая в последующем вину за репрессии и свои прегрешения в этом на Сталина, Хрущев забывал упомянуть, что его руководство украинской республиканской партийной организацией отмечено волной усилившихся репрессий.

При Хрущеве к 1957 году численность личного состава органов госбезопасности была сокращена более чем наполовину. Чистка коснулась более 18 тысяч сотрудников, уволенных по различным причинам. Она была последней в истории советской госбезопасности.

При Андропове ситуация несколько улучшилась. Но потом к власти пришли перестройщики во главе с Горбачевым. Они уже не проводили чистки, а просто полностью развалили спецслужбы нашего Отечества и передали все их секреты западным спецслужбам.

(Продолжение следует)

# ПАЛАЧИ И ГРАБИТЕЛИ

Продолжаем публикацию статей по материалам книги Игоря Володского «Истоки зла. Тайна коммунизма», в которой раскрывается суть антинародной и антигосударственной деятельности большевиков.

## НАЧАЛО

В декабре 1917 года постановлением Совнаркома (№ 21) в стране создаётся карательно-террористическая организация — ВЧК. «Органы ВЧК созданы, существуют и работают, — заявили в ЦК РКП(б), — как прямые органы партии, по её директивам и под её контролем».

С этого времени террор и насилие против широких слоёв населения страны, независимо от их классовой и социальной принадлежности, были возведены в ранг государственной политики. Руководители ВЧК не забывали слова своего вождя: «Хороший коммунист в то же время есть и хороший чекист», иначе говоря, хороший палач и доносчик.

## БАНДИТЫ

Грабительским актом советского правительства стала так называемая национализация банков. Большевистское правительство подвергло экспроприации всё российское население, независимо от размера вклада, всё подчистую. Оно не пощадило никого: ни рабочих, ни крестьян, ни тех, кто с оружием в руках защищал Отечество. Это была открытая и наглая бандитская акция, острием своим направленная против широких слоёв населения России.

Следующим шагом советского правительства было введение продразверстки. В мае 1918 года ВЦИК принял «Декрет о предоставлении народному комиссару продовольствия чрезвычайных полномочий по борьбе с деревенской буржуазией, укрывающей хлебные запасы и спекулирующей ими».

## ИСТРЕБЛЕНИЕ РУССКОГО КРЕСТЬЯНСТВА

Трудовое крестьянство подвергалось жестокому террору: «Владельцы хлеба, имеющие излишки и не вывозящие их на станции и в места сбора и ссыпки, объявляются врагами народа и подвергаются заключению в тюрьме на срок не ниже 10 лет, конфискации всего имущества и изгнанию навсегда из общины».

Это был террор, на который крестьянство и казачество ответили массовыми восстаниями. Жесточайшим образом они были подавлены. Этими масштабными террористическими акциями руководили «пламенные революционеры». Руководство большевиков заявляло: «Можете быть уверены, что не пощадим никого и хлеб у крестьян отберём».

(Продолжение следует)

**ЛДПР**

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ:

Тел.: 8 (495) 629-61-23, 623-02-44, 530-62-03,  
8 (499) 263-13-01, 263-13-67; info@ldpr.ru

**Уважаемые читатели!**

Издательство принимает книги и брошюры ЛДПР, выпущенные до 2005 года, в обмен на новые.

Просим вас отправлять издания ЛДПР по адресу:  
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.  
Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.

**ЛДПР ТВ**  
[www.ldpr.tv](http://www.ldpr.tv)

## ПРЕДЛОЖЕНИЯ И ВЫВОДЫ ЛДПР

### ПРОДОЛЖАЕМ ПУБЛИКОВАТЬ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЛДПР

- Все секты и тренинги, чья деятельность наносит вред гражданам, должны быть закрыты, а организаторы осуждены.
- Весь судейский корпус должен быть обновлён. Чтобы добиться полной независимости судов, на смену должны прийти молодые юристы.
- Пора вернуть массовый спорт: начать нужно с шахмат и футбола.
- Нужны решительные меры, чтобы ликвидировать гонки на дорогах общего пользования. За гонки по городам и населённым пунктам — немедленная конфискация автомобиля и высылка из родного региона.
- Пора позаботиться о душевном благополучии граждан. Многие живут одиноко или несчастливо, и это главная причина алкоголизма, наркомании, безбрачия или разводов. Пора приложить усилия к тому, чтобы объединить людей по интересам: политическим, профессиональным, экономическим, гендерным, по принципу солидарности, по образу жизни, по хобби, чтобы люди имели больше поводов встречаться.

Полный текст — на сайте [www.ldpr.ru](http://www.ldpr.ru)

### ИСТОРИЧЕСКИЙ ВЫВОД ВЛАДИМИРА ЖИРИНОВСКОГО О ПРИЧИНАХ ГИБЕЛИ СССР

Первая и главная причина — однопартийный режим. Сколько бы ни было преимуществ в СССР, люди устали от одних и тех же лиц во власти, устали от отсутствия выбора, устали от очередей. Вторая — национальный вопрос. Большевики разделили унитарную Россию на национальные республики. Отдельные малые народы, проживавшие в России, внезапно получили огромные территории в собственности вместе с русским населением.

Третья причина — СССР содержал компартии и целые страны по всему миру, рассчитывая на ответную политическую поддержку. Из-за этого денег на развитие России, на вложение в собственных граждан не хватало, а помощь политических «союзников» оказалась минимальной.

Четвёртая причина — перегибы большевиков с крестьянами. Сначала уничтожили «кулаков» — соль земли русской. Чтобы подавить протестные настроения остальной части крестьянства, в 1930-е годы был искусственно создан продовольственный кризис. А в заключение крестьян загнали в колхозы, привязав к общей земле и уничтожив фермерство.

Пятая причина — гонения против русской православной церкви в первой половине XX века. Это был удар по свободе вероисповедания, по духовности русского народа, по тысячелетней культуре, основанной на православии.

Центр истории ЛДПР

## КОНТАКТЫ

ЛДПР  
(Политическая партия ЛДПР —  
Либерально-демократическая партия России)  
Председатель ЛДПР  
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ  
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер.,  
д. 3, стр. 1.  
Тел.: 8 (495) 530-62-62, e-mail: [info@ldpr.ru](mailto:info@ldpr.ru)  
Заместитель Председателя ГД ФС РФ  
Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ  
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.  
Тел.: 8 (495) 692-77-11, 692-80-01.  
[ldpr.ru](http://ldpr.ru), [ldpr.pf](mailto:ldpr.pf), [ldpr-tube.ru](http://ldpr-tube.ru)

[periscope.tv/Zhirinovskiy](http://periscope.tv/Zhirinovskiy)

[Instagram.com/Zhirinovskiy](https://www.instagram.com/Zhirinovskiy)

[ВВЖ В ТВИТТЕРЕ](https://www.vk.com/Zhirinovskiy)  
[twitter.com/Zhirinovskiy](https://twitter.com/Zhirinovskiy)

[БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО](http://my.mail.ru/mail/zhirinovskiyv)  
[my.mail.ru/mail/zhirinovskiyv](http://my.mail.ru/mail/zhirinovskiyv)

[www.facebook.com/Zhirinovskiy](https://www.facebook.com/Zhirinovskiy)  
[www.facebook.com/partyLDPR](https://www.facebook.com/partyLDPR)

[vk.com/zhirinovskiyv](https://www.vk.com/zhirinovskiyv)  
[vk.com/liberal\\_democratic\\_party](https://www.vk.com/liberal_democratic_party)

Общественно-политическая газета «ЛДПР».  
Учредитель: Либерально-демократическая партия России.  
Главный редактор: В.М. Кульбин.  
Зарегистрировано в Комитете РФ по печати.  
Свидетельство ПИ № ФС77-43800.  
РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО.  
ЧАСТЬ ТИРАЖА — ПО ПОДПИСКЕ.

Индексы в каталоге «Роспечати»:  
32528 — для организаций; 32527 — для инд. подписчиков.  
Тираж: 500 000 экземпляров.  
Отпечатано: ООО «ВМГ-Принт»  
127247, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 100.  
Подписано в печать: 26.09.2017.  
Заказ № 2506.

Адрес редакции: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.  
Юридический адрес редакции: 107045, г. Москва, Луков пер., д. 9, стр. 1.  
Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.  
E-mail: [izd.ldpr@yandex.ru](mailto:izd.ldpr@yandex.ru).

Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов.  
Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

## УЧЁНЫЕ ЗА КОЛЮЧЕЙ ПРОВОЛОКОЙ

### ЗА ЧТО?!

Продолжаем публиковать материалы об истреблении в СССР учёных. Каждый из этих забитых до смерти, погибших от голода и холода, расстрелянных и умерших от болезней (последствий истязаний) людей является создателем новых научных направлений. Трудно даже представить себе, насколько к сегодняшнему дню Россия опережала бы и американцев, и японцев, и прочих немцев с южнокорейцами, если бы большевики не убили сотни гениев мирового масштаба.

## ЕГОРОВ

Дмитрий Николаевич Егоров — создатель уникальной формации сети библиотек.

При Егорове библиотеки появились везде: в глубинке (избы-читальни и библиотечные отделы сельских домов культуры), в школах и вузах, в городских кварталах, в военных частях, на заводах и фабриках, в учреждениях и даже в тюрьмах.

Благодаря Егорову в СССР появились десятки тысяч библиотек и десятки миллионов читателей. И всё это было создано на очень небольшие деньги, поскольку в то время (конец 1920 — начало 1930-х годов) страна только начала приходить в себя после ужасов Гражданской войны.

Уникальнейший, не имеющий аналогов в мире проект Егорова тем не менее пришёлся не по вкусу высокопостав-

ленным чиновникам. Но даже в сильно урезанном и изменённом не в лучшую сторону виде этот проект стал той движущей силой технического прогресса, которая превратила разрушенную войнами страну в первую в истории человечества космическую державу.

Дмитрий Николаевич в 1930 году был арестован по сфабрикованному ОГПУ «делу Академии наук» как член «московской группы заговорщиков» и в августе 1931 года приговорён к ссылке в Ташкент, где и скончался от последствий пыток через три месяца.

## ИГНАТОВСКИЙ

Владимир Сергеевич Игнатовский, работая в области математической физики и оптики, к началу 1940-х годов вплотную подошёл к теории создания такой техники, как оптические квантовые генераторы (лазеры).

Увы, 8 января 1942 года научная деятельность учёного была прервана. Его, как и множество остальных сотрудников ленинградского отделения (военно-морское направление) Особого технического бюро по военным изобретениям специального назначения, арестовали по сфабрикованному обвинению в «шпионско-вредительской деятельности» и связях с немецкой разведкой.

Владимир Сергеевич (вместе с женой — обычной домохозяйкой, вообще не имеющей к надуманной истории о «вредительстве и шпионаже» никакого отношения) был приговорён 13 января 1942 года Военным трибуналом Ленинградского фронта к расстрелу.

Виктор ГЛАМАЗДИН  
(Продолжение следует)

## КРОВЬ И КОКАИН

### РЕВОЛЮЦИЯ И МАРАФЕТ

В 1917 году в России марфетом называли кокаин. До сих пор его роль в революции мало кому известна. Но без знания этого факта невозможно понять причины той страшной кроважидности большевиков, которая напугала весь мир и заставила его более развитую часть стать на позиции непримиримого антикоммунизма.

Публикуем отрывки из книги Александра Сидорова «На Молдаванке музыка играет», где описана кокаинизация советской власти.

## НОВАЯ «БОГЕМА»

Законченными кокаинистами были многие балтийские матросы. В обиход даже вошло выражение «балтийский чай» — это раствор кокаина в этиловом спирте или другом крепком алкоголе. Такая смесь продлевает и усиливает эффект от приёма кокаина.

К марфету для поднятия боевого духа обращались красные командиры и бойцы, вымотанные постоянными тяжёлыми боями. Да и в верхах советской бюрократии к «нюхачеству» порой относились как к экзотической забаве. Так, брат председателя Петроградской ЧК Моисея Урицкого создал притон, где продавал конфискованный «кокс».

## ОБДОЛБАННЫЙ ПРОЛЕТАРИАТ

Наркомания была крайне сильна и среди рабочих. Так, в одном из исследований того времени говорилось, что рабочие составляют более 10% среди всех «занюханых». Там же говорилось, что кокаинизм набирает силу в среде работников правоохранительных органов. Причина примерно та же, что и в период мировой войны: запрет на производство водки.

Достать кокаин в первое десятилетие советской власти не составляло особого труда — наркотик продавали на рынках и на улицах.

## КЛИН КЛИНОМ ВЫШИБАЮТ

Главный удар по наркотикам советская власть нанесла... водкой. Той самой водкой, которую ранее сама же запрещала выпускать, спровоцировав чудовищный рост наркомании.

С этого времени начинается закат наркопотребления в СССР. Крепкие напитки стали легкодоступны. Радость граждан оказалась безмерной; они с таким рвением бросились утолять жажду, что в стране резко подскочило количество жертв «зелёного змия».

Зато уже к 1929 году наркомания в СССР резко сократилась, а к началу 1930-х годов почти сошла на нет.



## ПРИГЛАШАЕМ ВО ВСЕРОССИЙСКИЙ МОЛОДЁЖНЫЙ ЦЕНТР ЛДПР

ДЛЯ МОЛОДЁЖИ ВСЁ БЕСПЛАТНО:

- интернет-кафе;
- спортивные площадки;
- тренажёрный зал;
- биржа труда и помощь в поиске работы;
- подготовка в вузы, а также к ЕГЭ;
- обучение живописи, рисунку;
- обучающие тренинги и лекционные занятия;
- юридические и психологические консультации;

### а также:

- круглые столы (каждый понедельник и четверг с 15:00 до 20:00);
- встречи с депутатами Госдумы РФ

и многое другое.

Тел.: 8 (495) 632-93-62  
г. Москва, Луков пер., д. 9

[urm-ldpr@mail.ru](mailto:urm-ldpr@mail.ru)

[VK.COM/MOLVREMYA\\_MSK](https://vk.com/molvremya_msk)

## ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

### ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН  
(разборчиво!),  
отправь его в редакцию  
и ЕЖЕМЕСЯЧНО  
получай литературу от ЛДПР  
БЕСПЛАТНО!

фамилия

имя

отчество

почтовый индекс, адрес

телефон

Передай купон друзьям,  
знакомым, соседям